

# FARNÍ INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ - 12/2016

## SVATÝ TÝDEN

NEDĚLE 20. 3.	<b>KVĚTNÁ (PAŠIJOVÁ) NEDĚLE</b> začíná Svatý týden	7.30 9.00 10.30 14.00	mše svatá (Josef Maloušek, syn Jan a duše v očistci) mše svatá NIKOLČICE mše svatá (za farníky) <b>křížová cesta přes vesnici</b> – sraz na ulici Mlýnská u rybníčka
PONDĚLÍ 21. 3.	<b>PONDĚLÍ SVATÉHO TÝDNE</b>	7.00	mše svatá (na úmysl dárce)
ÚTERÝ 22. 3.	<b>ÚTERÝ SVATÉHO TÝDNE</b>	7.00  18.00	mše svatá (Václav Urbánek, manželka, celá rodina a 3 děti)  modlitební společenství s Božím slovem (KLAS)
STŘEDA 23. 3.	<b>STŘEDA SVATÉHO TÝDNE</b>	18.00	mše svatá s udílením svátosti pomazání nemocných (Růžena Fišerova, manžel, 2 rodiče)
ČTVRTEK 24. 3.	<b>ZELENÝ ČTVRTEK</b>	9.00 17.00 19.00	Missa chrismatis v brněnské katedrále mše svatá NIKOLČICE mše svatá (Marta Valíčková, rodina Valíčková, Boží ochrana) celonoční bdění (adorace) v Getsemanské zahradě
PÁTEK 25. 3.	<b>VELKÝ PÁTEK</b> den přísného postu	7.30 15.00 17.00 19.00	modlitba ranních chval <b>křížová cesta</b> – vedou manželské páry Velkopáteční obřady NIKOLČICE Velkopáteční obřady
SOBOTA 26. 3.	<b>BÍLÁ SOBOTA</b> vigilie slavnosti ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ	7.30 17.00 20.30	modlitba ranních chval obřady velikonoční vigilie NIKOLČICE obřady velikonoční vigilie
NEDĚLE 27. 3.	Slavnost <b>ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ</b> začíná doba velikonoční pravidelná měsíční sbírka	7.00 9.00 10.30	mše svatá (za farníky) mše svatá NIKOLČICE mše svatá (Růžena Novotná, manžel, dcera a živá rodina)  odpoledne prohlídka kostela a věže – za pěkného počasí

Další informace:

**ÚKLID KOSTELA: MLÁDEŽ** (pátek v 10.00 hodin)

**OHLÁŠKY OTCE JIŘÍHO**

Ve 14.00 hodin křížová cesta přes vesnici, kterou povedou děti a mládež, kterou prosím o nesení kříže a vydání svědectví živé víry nevěřícím spoluobčanům.

Dnešním dnem vstupujeme do svatého týdne

V pondělí a v úterý bude mše svatá v 7.00 ráno

Ve středu bude mše svatá večer a to v 18.00. Při této mši svaté Vám budu udělovat svátost pomazání nemocných, tak určitě přijďte, event. přivezte autem ty, kterých se to týká.

Připomínám, že vůbec nezáleží na věku a že to není poslední pomazání.

## Zelený čtvrtek

Ráno v 9.00 hodin je mše svatá v brněnské katedrále, při které všichni kněží z naší diecéze obnovují své kněžské závazky. Na tuto mši svatou Vás srdečně zvu.

Večerní mše svatá započne v 19.00 hodin, tato mše svatá se slaví jako památka na ustanovení Večeře Páně. Při této mši svaté utichnou zvony a vstupujeme do tajemství církve. Prosím děti, aby si přinesly své vlastní zvonečky a při Gloria se jich nebály použít. Po mši svaté následuje společná adorace. Po ní je pak celonoční adorace. Prosím o zapsání se vzadu na list.

V pátek je jediný den v roce, kdy se neslaví mše svatá. V 15.00 hodin se můžeme sejít k modlitbě křížové cesty a v 19.00 hodin započnou velkopáteční obřady s uctíváním svatého kříže. Je to zároveň také den, kdy je nařízen půst zdrženlivosti od masitých pokrmů a zároveň půst újmy. Při půstu újmy je dovoleno najíst se jen jednou za den dosyta. Nemoc, těžká tělesná práce nebo jiný podobně vážný důvod od povinnosti újmy osvobozují. Půstem zdrženlivosti jsou vázání osoby od dovršení 14 let; půstem újmy jsou vázání všichni od 18 let do 60 let.

## Bílá sobota

Velikonoční vigilie započne ve 20.30. Na tuto bohoslužbu si můžete přinést své vlastní svíce, které budeme potřebovat k obnově křestních slibů a také opět zvonečky na zvonění.

Prosím, abychom tyto krásné sváteční dny slavili ve svých farnostech, protože do nich patříme a máme je prožívat jako společenství.

V neděli pak budeme slavit slavnost Zmrtvýchvstání Páně. Při všech bohoslužbách budu žehnat pokrmy, tak si je můžete za tímto účelem přinést.

Děkuji všem, kdo jste si vykonali velikonoční svátost smíření.

Ze soboty na neděli bude změna na letní čas, tak pak nezapomeňme příští neděli přijít ve správnou dobu na bohoslužbu.

Už jsem dostal zprávu z biskupství ohledně termínu udělování svátosti biřmování v naší farnosti. Biřmování tedy proběhne v neděli 18. září v 10.00. a účast přislíbil náš pan biskup otec Vojtěch Cikrle. Modleme se také za naše biřmovance.

## MŮŽE SE HODIT ...

**telefonní číslo farnosti je +420 731 619 807**

Pravidelná setkání **modlitebního společenství** (modlitba s Božím slovem) pokračuje i v tomto roce v klubovně KLASu na staré škole.

Zveme mezi sebe i nové zájemce, kteří cítí potřebu v duchovním životě zajet více na hlubinu. Věk nerozhoduje. Pouze je potřeba překonat ostych a najít odvahu zkusit novou zkušenost. Případné dotazy zodpoví Petr.

Kdo má zájem jet letos do **MEDŽUGORJE** na festival mládeže MLADIFEST ať se napiše na list pod kůrem nebo kontaktuje pana varhaníka (p. Lengál).

## MODLITBA ZA NOVÉHO POMOCNÉHO BISKUPA

Milé sestry, milí bratři, požádal jsem Svatého otce Františka o jmenování pomocného biskupa pro brněnskou diecézi a prosím Vás, abyste jeho rozhodování provázeli svými modlitbami.

Pokud se chcete modlit společně, můžete použít tuto modlitbu:

Váš biskup Vojtěch

*Bože, Dobrý pastýři, svěřujeme ti jmenování brněnského pomocného biskupa a prosíme: ved' mysl Svatého otce i všech, kteří nesou za tuto volbu odpovědnost.*

*Dej nám takového pomocného biskupa, který se ti líbí a bude tvým obětavým a věrným služebníkem. Prosíme o to skrze Krista, našeho Pána. Amen.*

## CHARISMATICKÉ SPOLEČENSTVÍ – I. pololetí 2016

2. dubna \* 7. května \* 4. června \* 2. července

**FARNÍ INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ - 12/2016**  
**SVATÝ TÝDEN**